



Кто эвакуирует транспорт

Определено предприятие, которое будет эвакуировать и хранить транспорт нарушителей в 2017 году.

»2



Как к лицу тебе зима!

Жители города поделились фотографиями на фоне зимних достопримечательностей города.

»3



Марафон длиной в шесть лет

«Марафон благоустройства поселений», объявленный губернатором Натальей Комаровой, обсудили за «круглым столом».

»4

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

НА ЛЫЖНЮ, ЗА ЗДОРОВЬЕМ!



В Нижневартовске началась подготовка к одному из самых массовых зимних спортивных соревнований. 11 февраля на Комсомольском озере состоится XXXV Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2017». Ежегодно в забегах принимают участие больше двух тысяч вартовчан.

К участию в мероприятии приглашаются профессиональные спортсмены и любители зимних видов спорта. В спортивных забегах могут принять участие вартовчане в возрасте от 12 лет и старше. Отдельно пройдут гонки для ветеранов. Протяжённость дистанции составит два километра. Для участия в соревнованиях необходимо до 11 февраля обратиться в управление по физической культуре и спорту администрации города (улица Ханты-Мансийская, 21). Для того, чтобы принять участие в массовом забеге «Лыжня России», вартовчанам необходимо оформить справку, заверенную в медицинском учреждении (с указанием группы здоровья). Также при себе необходимо иметь паспорт либо свидетельство о рождении.

К участию в спортивных забегах (согласно возрастным категориям) допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку.

Управление по физической культуре и спорту администрации Нижневартовска. Фото Михаила Плецкого.

Организаторам необходимо направить: - заявку с отметкой «допущен», заверенную печатью врача врачебно-физкультурного диспансера и командировавшей организации (заявки заполняются в печатном варианте); - паспорт либо свидетельство о рождении, страховой медицинский полис; - оригинал договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом.

Регистрация участников лыжного забега (спортивного и массового) пройдёт 11 февраля с 9 часов 30 минут до 13 часов в здании физкультурно-спортивной организации «Юбилейный» (район Комсомольского озера).

Победителям и призёрам «Лыжни России-2017» будут вручаться медали, кубки и дипломы Департамента физической культуры и спорта ХМАО - Югры.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 44-39-32.

Основные ориентиры - на гранты

«Как показывает анализ, из федерального бюджета на гранты социально ориентированным некоммерческим организациям в год выделяется около 4,5 млрд рублей, и из них в Югре попадают только 0,01 процента. Нам необходимо более активно участвовать в конкурсах, а чтобы в них побеждать - разрабатывать актуальные проекты. Так что приглашайте нас на обучающие семинары, мы будем их посещать», - с такими словами к организаторам семинара-совещания, прошедшего недавно в нашем городе, обратилась одна из его участниц, директор нижневартовского Координационного центра социальных проектов Ольга Толстолова. Это мероприятие было организовано общественной палатой Югры, с участием руководителей и специалистов окружных департаментов, представителей некоммерческих организаций Нижневартовска, Мегiona и Нижневартовского района.

На семинаре разговор шёл о грантовой поддержке деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций в Югре.

Докладчики обратили внимание общественников на основные ошибки, которые допускаются при заполнении документации: невнимательное прочтение условий конкурса, нарушение сроков подачи заявок, использование полученных грантов не по назначению. Всё это может стать причиной исключения НКО из претендентов на получение субсидий.

»2

Экология в фокусе

2017 год в России объявлен Годом экологии и должен привлечь внимание на окружающий нас мир. Но произойдёт ли «перезагрузка» в вопросах экологической безопасности? Этот вопрос особенно актуален для нашего промышленного региона. Какие экологические проблемы в Нижневартовске наиболее актуальны и требуют решения в первую оче-

редь? И есть ли у современного общества осознание того, что забота об экологии сегодня - это здоровье будущих поколений завтра. Об этом и не только - в эфире телекомпании «Самотлор» сегодня, 1 февраля, в 19 часов в программе «Полчаса в прямом эфире». Задать свои вопросы зрители могут на сайте телерадиокомпании «Самотлор».

Соб. инф.

На конец января пролечено **176 человек.**
Из них 77 поступило с инфарктом миокарда, и 62 - с нестабильной стенокардией.

Региональный сосудистый центр №4, открытый на базе Нижневартовской окружной клинической больницы, работает с 1 ноября 2016 года.

Инфографика Дениса Пашкова.

Волшебство на пороге

Саше 14 лет. И он искренне радуется, когда люди понимают, что он пытается сказать. Ликует, когда у него получается воспроизвести рисунок красками или цветным песком. В последнее время в нём проснулась любовь к пению - он с удовольствием устраивает маленькие сольные концерты. Это результат, которым гордятся в клубе «Волшебство на пороге». Волонтеры клуба отдают немало сил и энергии, чтобы помочь ребятам с синдромом Дауна, проживающим в «Аистёнке» - центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

»5

В ПРОДАЖЕ
КНИЖКИ САДОВОДА-ОГОРОДНИКА.
Обращаться: пр. Победы, 7. Тел. 41-38-06.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 1 ФЕВРАЛЯ						
УТРО	-8 °C	752 мм	99%	южный 4-9 м/с	солнце 8.13 - 16.03	7.50
	Температура воздуха	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня
ВЕЧЕР	-13 °C	751 мм	99%	южный 2-8 м/с	луна 9.34 - 22.00	первая четверть





Будьте в курсе

Если нужна выписка из ЕГРН

Услуги Росреестра граждане могут получить, обратившись в офисы приёма-выдачи документов, а также через портал: rosreestrg.ru. Обращаясь за услугами на портал, заявитель может сэкономить. Например, выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости в виде бумажного документа для физических лиц обойдётся 750 рублей, для юридических - 2200 рублей, а в виде электронного документа для физических лиц размер платы составит 300 рублей, для юридических - 600 рублей. Многие заявители обращаются в Кадастровую палату за выпиской из ЕГРН о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости. Если заявителю необходима выписка о правах отдельного лица на территории одного субъекта РФ, то стоимость выписки в виде бумажного документа для физических лиц составит 650 рублей, для юридических 1800 рублей, в то время как выписка в виде электронного документа для физических лиц обойдётся 400 рублей, для юридических - 650 рублей. Размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, установлены приказом Минэкономразвития от 10.05.2016 г. №291.

Важно понимать, что в случае, если плата за предоставление сведений ЕГРН не поступила в течение семи дней или поступила в размере меньше установленного, такой запрос считается неполученным и рассматриваться не будет, поэтому важно произвести оплату на верные реквизиты.

Плата за выдачу сведений из ЕГРН при обращении в офисы приёма-выдачи документов филиала Кадастровой палаты или в офисы МФЦ (за исключением сведений в виде копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершённых в простой письменной форме, и выписки о содержании правоустанавливающих документов) производится по реквизитам филиала Кадастровой палаты с указанием кода бюджетной классификации (КБК): 0000000000000000130.

Плата за выдачу сведений в виде копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонней сделки, совершённой в простой письменной форме, и запросов на выдачу сведений в виде выписки о содержании правоустанавливающих документов, производится по реквизитам управления Росреестра по ХМАО - Югре. Оплачивая предоставление этих сведений, необходимо указывать КБК: 32111301031016000130 при подаче запроса в офисы филиала Кадастровой палаты по ХМАО - Югре или же КБК: 32111301031018000130 при подаче запроса в МФЦ.

Полные реквизиты платы за выдачу сведений из ЕГРН, а также образцы бланков квитанции вы можете посмотреть на сайте: rosreestrg.ru, перейдя в раздел «Получение сведений из ЕГРН» (Реквизиты и образцы платёжных документов).

Подготовила Юлия Насонова, по информации филиала ФБГУ «ФКП Росреестра» по Югре.

ОСНОВНЫЕ ОРИЕНТИРЫ - НА ГРАНТЫ

Продолжение. Начало на стр. 1.

Чтобы избежать подобных проблем, представители НКО предложили создать реестр заявок, в котором будет графа о соответствии конкурсным требованиям. Каждый претендент на получение гранта сможет зайти на сайт и в открытом доступе получить всю информацию, сравнить свой проект с конкурентами.



Глава Нижневартовска Василий Тихонов отметил, что привлечение НКО в социальную сферу - это одна из задач, которую поставил перед властными структурами Президент РФ Владимир Путин, и необходимо создать все условия для её решения, в том числе сделать максимально доступными конкурсы на получение грантов.



По словам директора департамента общественных и внешних связей Югры Елены Шумаковой, работа над этим ведётся. Ориентировочно с марта этого года планируется запустить единый портал грантов. На нём организаторы конкурса разместят всю необходимую информацию. Подача заявок будет осуществляться в электронном виде. В режиме онлайн участники увидят статус заявки - соответствует она требованиям или нуждается в доработке. Кроме того, на едином портале появится перечень получателей грантов, систематически допускающих нарушения в предоставлении отчётности и в реализации проектов.

Председатель городской общественной организации «Ветеран» Нэлли Ежуква обратила внимание на один из грантов, представленных в конкурсе департаментом культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. В нём предусмотрены средства на издание книги с произведениями местных писателей и поэтов. По мнению Нэлли Петровны, такой проект будет интересен для нижевартовских литераторов.

А депутат Думы города, председатель региональной ассоциации русской культуры «Славяне

Сибири» Владимир Крепких в ответ на сообщение о том, что требования по подготовке конкурсных документов и отчётов станут едиными как для федеральных, так и для региональных участников, предложил распространить это новшество и на муниципальные конкурсы. Пояснив, что получателям грантов приходится готовить в разные инстанции разные документы, и это отнимает много времени.

Впрочем, некоммерческие организации тратят не только время, но и денежные средства. Представивший на совещании нижевартовскую общественную организацию «Работающая молодёжь» Александр Яковенко, предложил выделять участникам конкурсов, не получившим гранты, определённые суммы, для того, чтобы компенсировать понесённые ими расходы. Это небольшие деньги, но для некоммерческих организаций они существенны.

Участники заседания обсудили все вопросы, касающиеся грантовой поддержки социально ориентированных НКО и, как отметила председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова, это не единственная встреча, работа в этом направлении будет продолжена.

Нина Левченко. Фото Михаила Плецкого.

Для выпускников прошлых лет

Пункт сдачи ЕГЭ для выпускников прошлых лет в досрочный и основной периоды располагается на базе Ханты-Мансийского технологического педагогического колледжа. Образовательная организация находится по адресу: город Ханты-Мансийск, улица Уральская, 11, сообщает департамент образования администрации Нижневартовска.

По вопросам проведения ЕГЭ ежедневно работает «горячая телефонная линия»: (3466) 43-75-81, 43-45-22. Свои вопросы специалистам департамента образования администрации города можно задать с 9 до 13 и с 14 до 17 часов.

Арина Арсеньева.

Успех и безопасность

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации заочное проводит Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность». Приём заявок осуществляется до 1 марта 2017 года. Более подробная информация об условиях проведения конкурса, регистрации участников и заполнения необходимых документов размещена на сайте оператора конкурса: <http://www.aetalon.ru>.

Приглашаем организации города принять участие в конкурсе!

Департамент экономики администрации Нижневартовска.

Экономим на госпошлине

1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 30 ноября 2016 г. №402-ФЗ «О внесении изменений в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», в котором уточнён порядок предоставления льгот по уплате госпошлины при совершении юридически значимых действий через портал услуг. В настоящее время гражданам предоставляется 30%

скидка по уплате госпошлины при совершении указанных действий с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг и иных порталов, интегрированных с единой системой идентификации и аутентификации. Однако она применяется только при получении результата услуги в электронной форме.

Подготовила Юлия Насонова, по информации филиала ФБГУ «ФКП Росреестра» по ХМАО - Югре.

Кто эвакуирует транспорт

В Нижневартовске состоялась конкурсная отбор юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, обеспечивающих в 2017 году перемещение и хранение задержанных транспортных средств на специализированных стоянках на территории города. Победителем конкурсного отбора признано общество с ограниченной ответственностью «Автоклуб САР-911».

Участник набрал наибольшее суммарное количество баллов, выставленных членами конкурсной комиссии в соответствии с пунктом 4.7 распоряжения администрации города от 20.12.2016 №1878-р «О проведении в 2017 году конкурсного отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, обеспечивающих перемещение и хранение задержанных транспортных средств на специализированных стоянках на территории города Нижневартовска».

С протоколом можно ознакомиться на сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска в разделе «Информация для граждан», в подразделе «Жилищно-коммунальное хозяйство», в рубрике «Благоустройство и дорожное хозяйство».

Департамент ЖКУ администрации Нижневартовска.



Новое измерение

В Нижневартовской окружной клинической больнице обычные ртутные градусники намерены заменить на бесконтактные инфракрасные.

Два термометра нового поколения уже приобретены в связи с карантином в лечебном учреждении. Долгое время для измерения температуры тела использовались исключительно ртутные термометры. Для получения точного результата требовалось от 5 до 7 минут. Бесконтактный инфракрасный термометр обладает рядом очевидных преимуществ: он гарантирует отсутствие переноса вирусов, не разобьётся в случае падения, его не нужно дезинфицировать после применения. Также экономится время. Проверка температуры тела занимает около одной секунды, сообщает пресс-служба нижневартовской ОКБ.

Подготовила Юлия Насонова.

Принимайте участие в опросе

Департаментом общественных и внешних связей ХМАО - Югры на едином официальном сайте государственных органов округа проводится опрос среди жителей региона.

Высказать своё мнение могут все совершеннолетние югорчане. Участникам опроса предлагается оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления. Результаты опроса рассмотрит и проанализирует комиссия по проведению административной реформы и повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ханты-Мансийском автономном округе. Пройти опрос можно на едином официальном сайте государственных органов ХМАО - Югры в разделе «Информация для граждан», в подразделе «Опросы и голосование».

Управление по информационной политике администрации города.

Если кто-то кое-где у нас порой...



Бьёт - значит, не любит

Сразу несколько уголовных дел возбудили сотрудники дознания УМВД РФ по Нижневартовску в отношении жестокой матери, которая регулярно поднимала руку на свою несовершеннолетнюю дочь.

Несколько месяцев угроз, побоев и унижений в отношении ребёнка стали веским аргументом для привлечения женщины к уголовной ответственности. Смягчающим обстоятельством в деле стало наличие у подсудимой ещё троих малолетних детей.

В настоящий момент по факту выявленных обстоятельств возбуждены уголовные дела, предусмотренные ст. 116 УК РФ (побои), 119 УК РФ (угроза убийством) и 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Условное наказание, к которому ранее была приговорена вартовчанка, не пробудил в ней материнских качеств, зато повторное привлечение к ответственности грозит ей реальным сроком.

Выбирайте выражения!

Под исполнителем работ может получить «красноречивый» житель Нижневартовска за свои оскорбления, брошенные в адрес представителя органов власти.

Рядовая ситуация: мужчина навеселе наотрез отказался последовать вместе с полицейскими в участок. Свою откровенную неприязнь к людям в форме и при исполнении выражал громко, не стесняясь в выражениях.

Прокурором города Нижневартовска утверждено обвинительное заключение в отношении 38-летнего мужчины, предусмотренное ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Понять и простить

Призналась и полностью раскаялась в содеянном. Нижневартовский городской суд признал виновной и назначил наказание в виде трёх лет лишения свободы 38-летней жительнице города. Женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приревновала своего бывшего сожителя. Всю свою злость обвиняемая выместила на сопернице, нанеся ей три удара ножом в грудь.

Учитывая раскаяние, смягчающие обстоятельства и подсудимой, суд дал ей шанс исправиться без изоляции от общества, установив испытательный срок на три года. Кроме того, с осуждённой были взысканы средства, потраченные Территориальным фондом обязательного страхования Югры на лечение потерпевшей.

Подготовила Марина Фетисова, по информации пресс-службы прокуратуры Нижневартовска.

НИЖНЕВАРТОВСК, КАК К ЛИЦУ ТЕБЕ ЗИМА!

Нынешней зимой Нижневартовск особенно хорош. И тут не только природа постаралась, засыпав окрестности белым-белым снегом. Сами вартовчане и предприятия города сделали всё, чтобы наш общий дом стал ещё краше. На улицах появились световые украшения, во дворах - ёлочки и горки, праздничным убранством радуют территории детских садов. Площадь Нефтяников традиционно превратилась в зимнюю сказку.



Гигантскую снежинку нашли Егор Нурмухаметов, Мирослава Бухотярова и Никита Кленникий.

Зимние праздники быстротечны, и нам хочется успеть показать Нижневартовск во всей его красе. Мы стараемся делать это на страницах нашей газеты. Чтобы картина получилась максимально полной, мы обратились к читателям «Варты» и попросили их присылать фотографии на фоне зимнего города. Удивляйтесь и любуйтесь!



Анюта Сарапулова прокатилась в сказочной карете.



Тамара Антонова, рядом с садиком «Катюша».



Настя, Наташа и Надюша Камышевы на ледяном троне.



Виктория Колясникова в восторге от зимнего фонтана.



Кириллу Павлову понравился светящийся олень.

Подготовила Юлия Насонова.



МАРАФОН ДЛИНОЙ В ШЕСТЬ ЛЕТ

Создавать новые зоны отдыха, обновлять детские и спортивные площадки, обустраивать пешеходные переходы...

Что ещё можно и нужно сделать в своём дворе, в своём городе или посёлке? Эти вопросы обсудили участники «круглого стола» на тему «Марафон благоустройства поселений», который проходил на прошлой неделе в Нижневартовске. В разговоре приняли участие инициативные граждане и члены общественных движений из разных муниципалитетов, а также представители органов исполнительной власти округа.

Не случайно для проведения «круглого стола» выбран именно наш город. В Нижневартовске запущен и эффективно работает механизм по созданию комфортных условий для населения, в котором задействованы сами граждане. В первую очередь это общественный патруль, а также волонтерские отряды из числа активистов разного возраста. Их инициативы легли в основу региональной программы «Марафон благоустройства», а Нижневартовску определена роль пилотной площадки по её воплощению в жизнь.

Теперь во многом от нас с вами зависит, насколько комфортно мы будем жить. Своими идеями по благоустройству делились школьники, студенты, предприниматели, члены общественных организаций из разных городов Югры.



Увидел проблему - займись её решением

Три года назад нижневартовский предприниматель Дмитрий Лисовой, ещё будучи студентом, разработал проект «Бой бордюрам». Хотя у самого обе ноги здоровы, он стал замечать неудобства, возникающие у маломобильных граждан. Объездил весь город, отметил на карте более 270 точек, где имеются препятствия, сфотографировал каждый проблемный участок. Свою карту передал в администрацию Нижневартовска, где внимательно отнеслись к предложениям студента, и весной того же года начали устранять препятствия в обозначенных точках. «Мой проект не отмечен грантом, так как не подходил ни по каким критериям, в нём нет ничего инновационного», признался Дмитрий. - Но он оказался нужным людям, его освещали в средствах массовой информации, и я рад, что администрация города продолжает заниматься его реализацией». К настоящему времени более 80 процентов по дорожной карте Лисового уже выполнены.

Руководитель некоммерческого партнерства «Агентство социальных технологий», председатель Добровольческого центра Ренат Губайдуллин поделился опытом

волонтерской работы по благоустройству. Один из проектов касается истории Нижневартовска и заслуживает особого уважения. Молодые люди по зову сердца занимаются реставрацией заброшенных могил участников Великой Отечественной войны, у которых здесь не осталось родственников и ухаживать некому. Волонтеры, среди которых и работающие, и школьники, и студенты, ремонтируют памятники, красят ограждения, восстанавливают стёршиеся или выцветшие от времени надписи. Второй проект направлен на экологическое воспитание подрастающего поколения. Волонтеры проводят различные акции в школах, рассказывают детям о необходимости отдельно собирать бумагу, пластик, стекло и другие отходы. Добровольцы очищают от мусора дворы, улицы, зоны отдыха в городе и за городом. Ренат заострил внимание общественников и на такой важной сфере, как досуг подростков. Он предложил более активно задействовать детские и спортивные площадки, которые в Нижневартовске есть практически в каждом дворе, и в любое время года проводить там различные спартакиады, эстафеты.

Творить добро могут и дети

Эту аксиому подтвердила Кристина, школьница из посёлка Белый Яр. Юная участница «круглого стола» рассказала, как несколько лет назад они с ребятами организовали «Бюро добрых дел». Сначала решили установить пандус в подъезде, где живёт труженица тыла с ограниченными возможностями. Сделали ремонт, вскоре возле дома появилась асфальтированная площадка, были созданы условия для того, чтобы женщина могла свободно передвигаться на коляске. Затем ребята занялись благоустройством подъезда, в котором живёт девочка-инвалид из их школы. Конечно, не обошлось без помощи взрослых. За материальной поддержкой школьники обратились в компанию «Сургутнефтегаз», которая стала поддерживать и другие проекты. В этом году ребята занялись наведением порядка на стадионе, уже поменяли ограждение теннисного корта, рядом соорудили зону отдыха из обычных деревянных поддонов. А в тёплое вре-

мя года из такого же материала хотят создать сезонную мобильную библиотеку, благо, поддоны имеются в изобилии. Кроме того, планируют провести масштабную акцию по сбору макулатуры и направить вырученные деньги на осуществление своих проектов по благоустройству родного посёлка. Кристина рассказала и о других проектах школьников Белого Яра. Их идеи нашли поддержку в администрации посёлка, в руководстве управляющей компании и градообразующего предприятия. И заслужили похвалу главы Нижневартовска Василия Тихонова.

Директор регионального некоммерческого благотворительного фонда «Мы вместе» Сергей Благодоров представил проект «Маленькая радость - в каждый двор». За пять лет фонд построил 45 спортивных площадок, больших и малых, по всему округу. В этом году учредители хотят построить такой объект и в Нижневартовске, и уже заручились поддержкой главы города.



Точка невозврата пройдена

За «круглым столом» было озвучено очень много интересных предложений, достойных того, чтобы их тиражировать в масштабах всего округа. Такую оценку работе форума дала директор департамента общественных и внешних связей Югры Елена Шумакова. До 10 февраля югорчане имеют возможность внести свои предложения на сайте Общественного совета. Они будут изучены специалистами, наиболее ценные войдут в окружной план «Марафона благоустройства». Главное, чего хотели добиться власти региона, чтобы состоялась некая точка невозврата, когда благоустройство станет делом каждого и останавливаться уже будет нельзя. По мнению Шумаковой, дискуссия в Нижне-

вартовске показала, что такая точка уже поставлена. Её поддержал глава Нижневартовска. По словам Василия Тихонова, благодаря общественникам работа по формированию плана благоустройства города подходит к завершению. «Параллельно велась подготовка нормативных документов, и сейчас она уже в окончательной стадии. То есть Нижневартовск вполне готов встретить в работу по созданию региональных и федеральных программ», - отметил Василий Тихонов. При этом он подчеркнул, что объём работ огромен, на реализацию программы потребуются не один год. По крайней мере, в Нижневартовске она будет продолжаться ближайшие пять-шесть лет.

Тема о привлечении граж-

дан к решению вопросов, связанных с благоустройством поселений, появилась не случайно. Ещё в мае прошлого года на заседании Госсовета Президент России заявил, что благоустройство городов и посёлков должно соответствовать ожиданиям граждан. А в декабре в своём Послании Федеральному Собранию он расширил эту тему - один из ключевых посылов, которые обнародовал президент, строился на участии населения в благоустройстве своих муниципальных образований. «Объявляя старт «Марафону благоустройства поселений», губернатор Югры Наталья Комарова поставила задачу, чтобы лучшие практики по участию общественности в таких мероприятиях получили тиражирование в масштабах

всего региона», - подчеркнул председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова.

Около трёх часов представители разных городов и поселений делились за «круглым столом» своими идеями по поводу благоустройства. Как сказал директор департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Югры Егор Ковальчук, «Марафон благоустройства поселений» станет первым этапом реализации Национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на региональном уровне. Он также отметил, что аналога этому проекту по масштабу вовлечения граждан на сегодняшний день в нашей стране нет. А это подразумевает высокую ответственность всех участников.

ВОЛШЕБСТВО НА ПОРОГЕ

Саше 14 лет. И он искренне радуется, когда люди понимают, что он пытается сказать. Ликует, когда у него получается воспроизвести рисунок красками или цветным песком. В последнее время в нём проснулась любовь к пению - он с удовольствием устраивает маленькие сольные концерты. Это результат, которым гордятся в клубе «Волшебство на пороге». Волонтеры клуба отдают немало сил и энергии, чтобы помочь ребятам с синдромом Дауна, проживающим в «Аистёнке» - центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей.



«Волшебство на пороге» - один из проектов городской общественной организации «Молодая семья». Инициативные вартовчане много сил вкладывают в работу клубов по интересам и проведение мероприятий для семей, ожидающих ребёнка. Способствуют воспитанию социальной ответственности, а также помогают детям, рядом с которыми нет мамы и папы. Эти проекты активно поддерживаются администрацией города Нижневартовска, регулярно выделяющей субсидии на их реализацию. Помощь приходит и со стороны окружного бюджета.

Мы пришли с добром

«Волшебство на пороге» реализуется с сентября 2016 года. Волонтеры работают с детьми с особенностями развития. Это один из трёх проектов, на которые в 2017 году «Молодой семье» были выделены средства от департамента социального развития Югры. В основном деньги пойдут на расходные материалы, деткам нужны пластилин, краски, разноцветный песочек.

С ними регулярно работают психологи, арт-терапевт, логопед, проводятся групповые занятия.

- У Саши стали проявляться лидерские качества. Остальные ребята его слушают, - рассказывает о результатах, которых удалось достичь всего за четыре месяца, психолог центра «Аистёнок» и член правления ГОО «Молодая семья» Мария Ипполитова.

К таким детям нужен особый подход. Когда проект только-только делал первые шаги, волонтеры столкнулись с нежеланием детей принимать чужих - для «аистят» это был стресс. Выход за пределы учреждения - тоже стресс. Но настойчивость добровольцев, их желание во что бы то ни стало добиться цели дали свои

плоды. И если сначала ребята настроенно относились к волонтерам, то теперь очень рады их приходу и с удовольствием проводят с ними время.

- Стоило в жизни этих детей появиться новым людям, которые принесли с собой уникальную энергию и искреннее желание помочь, как наши ребята стали показывать удивительные результаты. Сначала произносили гласные звуки, теперь стараются выговаривать слова. Всегда здороваются. Стали активнее проявлять эмоции - говорят «нет», если не хотят чем-то заниматься, если рады - смеются, улыбаются. Им нравится заниматься творчеством - к Новому году детки изготовили гномиков, которых мы продали на «Щедрый вторник» (это международная благотворительная акция, которая впервые прошла в России в 2016 году) и на эти деньги купили краски по ткани. Теперь ребята расписывают сафетки. Ещё мы вывозили деток на кинофестиваль. Они участвовали в мастер-классе по актёрскому мастерству, который проходил в школе искусств. Они хорошо себя показали, - отмечает Мария Ипполитова.

Открытый мир

Заведующая психологическим отделением центра «Аистёнок» Марина Назаренко отмечает, что перед волонтерами стоят очень важные цели:

- Мы направляем свою деятельность на то, чтобы наши детки поняли, что мир, который их окружает, - неопасный, открытый и яркий. Мы стараемся привить им какие-то навыки, которые они смогут использовать в дальнейшей жизни. Мы хотим дать им инструмент, которым они смогут пользоваться в будущем, - говорит Марина Назаренко.

Кристина Михайлова, член правления «Молодой семьи», считает, что в работе с такими детьми нет особенных сложностей, но есть определённые нюансы:

- Это особенные дети, и чтобы работать с ними, нужно подготовиться. Необходимо знать, как сконцентрировать на себе внимание, чтобы они поняли, чего ты от них хочешь, что от них требуется. Например, для изучения пальчиковой потешки (пальчиковые игры с детьми) нужно им несколько раз показать пример. Но, к слову, ребята быстро учатся, - говорит Кристина Михайлова.

Люди, работающие с этими детьми, также отмечают, что если раньше их внимание было направлено в большей степени на самих себя, то теперь они стали активнее интересоваться состоянием окружающих. Если спросить у ребёнка, как он себя чувствует, в ответ он интересуется самочувствием вопрошающего.

За четыре месяца намечались изменения и в подходе к творчеству. Детям очень нравится рисовать песочком, используя готовый трафарет. Но с некоторых пор они пробуют создавать рисунки самостоятельно. В любом случае, они очень довольны, когда добавляется результата. Радуются, когда у них получается.

Семья для Саши, Вани и Андрюши



Не так давно «Молодая семья» переехала по новому адресу - теперь часть занятий у воспитанников «Аистёнка» будет проходить на Интернациональной, 20-б. Это позволит им больше общаться с другими людьми. Что, в свою очередь, поможет реализации одной из важных целей клуба - социализации детей.

Ищем добровольцев!

Сейчас клубу очень не хватает волонтера, который смог бы заниматься с детьми пением. Со стороны воспитанников «Аистёнка» уже есть огромное желание, но им необходимо немаленькое количество помощи. Добровольцы, готовые взять на себя эту роль, могут написать в социальной сети «ВКонтакте» (сейчас там есть группа «Молодая семья», позже будет отдельная группа у клуба), воспользоваться формой обратной связи на сайте «Аистёнка»: www.aistyata.rf или позвонить специалистам по телефону 46-30-44. Новоявленные добровольцы обязательно проходят Школу волонтера - всем объясняют, как нужно работать с детьми с особенностями развития, как вести себя в общении с ребятами, оставшимися без попечения родителей. По словам волонтеров, которые уже ведут занятия в клубе «Волшебство на пороге», самое главное - это желание. Если человек искренне хочет сделать что-то полезное для детей, у него всё получится.



Мария Ипполитова, психолог центра «Аистёнок», член правления ГОО «Молодая семья»:

- Главная наша цель - найти семью, которая захочет сопровождать кого-нибудь из наших детей по жизни.



В КОНТАКТЕ

- Всё, что мы делаем, имеет свои мини-цели. Занятия с логопедом помогут детям легче налаживать общение, творческая мастерская - развить полезные навыки. Но всё-таки главная наша цель - найти такую семью, которая захочет сопровождать кого-нибудь из наших детей по жизни, - говорит Мария Ипполитова.

- Нам кажется, что где-то ходит наша семья - Сашина, Ваня, Андрюшина, и благодаря нашим проектам, благодаря таким мероприятиям эта семья найдёт нас и заберёт наше счастье к себе в дом. Такой положительный опыт у нас уже есть. Двое наших ребятшек благополучно живут с новыми родителями. Надеемся, что и у остальных детей всё будет отлично, - говорит Марина Назаренко.

Добровольцы, желающие попробовать себя в работе с «особыми» детьми, могут написать в социальной сети «ВКонтакте» (сейчас там есть группа «Молодая семья», позже будет отдельная группа у клуба), воспользоваться формой обратной связи на сайте «Аистёнка»: www.aistyata.rf или позвонить специалистам по тел. 46-30-44.



Постановление администрации города от 27.01.2017 № 115

О внесении изменений в постановление администрации города от 15.12.2015 №2252 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2016-2020 годы» (с изменениями от 01.06.2016 №789)

В целях приведения муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2016-2020 годы» в соответствие с Уставом города Нижневартовска и бюджетом города Нижневартовска на 2016 год:

1. Внести изменения в постановление администрации города от 15.12.2015 №2252 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2016-2020 годы» (с

изменениями от 01.06.2016 №789):

1.1. В пункте 4 слова «заместителя главы администрации города, директора департамента жилищно-коммунального хозяйства» заменить словами «заместителя главы города».

1.2. В приложении:

- строки «Финансовое обеспечение муниципальной программы», «Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы и показатели эффективности» раздела I изложить в следующей редакции:

Финансовое обеспечение муниципальной программы	<p>Финансирование муниципальной программы осуществляется за счет средств бюджета города и средств бюджета автономного округа.</p> <p>Общий объем финансирования муниципальной программы на 2016-2020 годы составляет 1 874 852,02 тыс. рублей, в том числе:</p> <p>- за счет средств бюджета города: 2016 год - 407 533,34 тыс. рублей; 2017 год - 327 779,40 тыс. рублей; 2018 год - 327 779,40 тыс. рублей; 2019 год - 327 779,40 тыс. рублей; 2020 год - 327 779,40 тыс. рублей;</p> <p>- за счет средств бюджета автономного округа: 2016 год - 38 042,38 тыс. рублей; 2017 год - 29 356,60 тыс. рублей; 2018 год - 29 600,70 тыс. рублей; 2019 год - 29 600,70 тыс. рублей; 2020 год - 29 600,70 тыс. рублей</p>
Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы и показатели эффективности	<p>1. Количество отремонтированных ветхих инженерных сетей составит 24,409 км, в том числе:</p> <p>1.1. Сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения (в двухтрубном исчислении) - до 10,318 км.</p> <p>1.2. Сетей холодного водоснабжения - до 8,541 км.</p> <p>1.3. Сетей водоотведения - до 5,55 км.</p> <p>2. Количество аварийно-восстановительных работ на бесхозных инженерных сетях составит не более 2 ед. в год.</p> <p>3. Объем реализации сжиженного газа населению по розничным ценам составит 39 700 кг.</p> <p>4. Количество отремонтированного жилищного фонда достигнет 242 ед., в том числе:</p> <p>4.1. Количество отремонтированных конструктивных элементов многоквартирных домов - 177 ед.</p> <p>4.2. Количество отремонтированных жилых помещений муниципального жилищного фонда - 65 ед.</p> <p>5. Объем выполненного благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов достигнет:</p> <p>5.1. Ремонт, устройство внутриквартальных проездов, подъездных путей - 74 109,85 кв.м.</p> <p>5.2. Ремонт, устройство тротуаров - 2 856,9 кв.м.</p> <p>5.3. Ремонт, устройство гостевых мест стоянки автотранспорта - 9 616,75 кв.м.</p> <p>5.4. Перемещение, хранение и утилизация брошенных транспортных средств, находящихся на дворовых территориях города, - 250 ед.</p> <p>6. Общая площадь ветхого жилищного фонда, жилищного фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками и бесхозных строений, используемых гражданами для проживания, в соответствии с которой производится начисление платы за жилое</p>

<p>помещение для населения и предоставляется субсидия на компенсацию недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, снизится до 112,26 тыс. кв.м.</p> <p>7. Утверждение программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2035 года - 1 ед.</p> <p>8. Обеспечение актуального состояния утвержденных схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения - 3 ед.</p> <p>9. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, - 84,6%</p>	<p>из фактической общей площади жилищного фонда, на которую произведено начисление платы за жилое помещение и предоставлена субсидия на компенсацию недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек. Уменьшение показателя достигается за счет сноса ветхого жилищного фонда, жилищного фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками и бесхозных строений, используемых гражданами для проживания.»;</p> <p>дополнить пунктом 9 следующего содержания:</p> <p>«9. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа.</p> <p>Значение показателя определяется соотношением количества организаций коммунального комплекса, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, к общему числу организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа.»;</p> <p>таблицу 1 изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему постановлению;</p> <p>- таблицу 2 раздела VIII изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению.</p> <p>2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.</p> <p>3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.</p>
--	--

- в разделе II слова «главы администрации города» заменить словами «главы города»;

- раздел V изложить в следующей редакции:

«У. Финансовое обеспечение муниципальной программы

Финансирование муниципальной программы осуществляется за счет средств бюджета города и средств бюджета автономного округа. Общий объем финансирования муниципальной программы на 2016-2020 годы составляет 1 874 852,02 тыс. рублей, в том числе:

- за счет средств бюджета города:
2016 год - 407 533,34 тыс. рублей;
2017 год - 327 779,40 тыс. рублей;
2018 год - 327 779,40 тыс. рублей;
2019 год - 327 779,40 тыс. рублей;
2020 год - 327 779,40 тыс. рублей;

- за счет средств бюджета автономного округа:
2016 год - 38 042,38 тыс. рублей;
2017 год - 29 356,60 тыс. рублей;
2018 год - 29 600,70 тыс. рублей;
2019 год - 29 600,70 тыс. рублей;
2020 год - 29 600,70 тыс. рублей.

Ежегодные объемы финансирования муниципальной программы определяются в установленном порядке при формировании бюджета города на плановый финансовый год.»;

- в разделе VI:

в пункте 6.2 слова «главы администрации города» заменить словами «главы города»;

пункт 6.4 изложить в следующей редакции:

«6.4. Контроль за выполнением муниципальной программы осуществляет директор департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города.»;

- в разделе VII:

пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Общая площадь ветхого жилищного фонда, жилищного фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками и бесхозных строений, используемых гражданами для проживания, в соответствии с которой производится начисление платы за жилое помещение для населения и предоставляется субсидия на компенсацию недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.

Значение показателя определяется исходя

из фактической общей площади жилищного фонда, на которую произведено начисление платы за жилое помещение и предоставлена субсидия на компенсацию недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек. Уменьшение показателя достигается за счет сноса ветхого жилищного фонда, жилищного фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками и бесхозных строений, используемых гражданами для проживания.»;

дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа.

Значение показателя определяется соотношением количества организаций коммунального комплекса, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, к общему числу организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа.»;

таблицу 1 изложить в новой редакции согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

- таблицу 2 раздела VIII изложить в новой редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

2. Управлению по информационной политике администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

В.В. ТИХОНОВ, глава города.

Приложение 1 к постановлению администрации города от 27.01.2017 №115

Таблица 1

Целевые показатели муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2016-2020 годы»

№ п/п	Наименование показателя	Значение базового показателя на начало реализации муниципальной программы	Значение показателя по годам					Целевое значение показателя на момент окончания действия муниципальной программы
			2016 год	2017 год	2018 год	2019 год	2020 год	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Количество отремонтированных ветхих инженерных сетей (км), в том числе:	5,93	4,529	4,97	4,97	4,97	4,97	24,409
1.1.	Сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения (в двухтрубном исчислении) (км)	1,29	2,158	2,04	2,04	2,04	2,04	10,318
1.2.	Сетей холодного водоснабжения (км)	4,3	1,621	1,73	1,73	1,73	1,73	8,541
1.3.	Сетей водоотведения (км)	0,34	0,75	1,2	1,2	1,2	1,2	5,55
2.	Количество аварийно-восстановительных работ на бесхозных инженерных сетях (ед.)	2	2	2	2	2	2	2
3.	Объем реализации сжиженного газа населению по розничным ценам (кг)	8 500	7 700	8 000	8 000	8 000	8 000	39 700
4.	Количество отремонтированного жилищного фонда (ед.), в том числе:	52	54	47	47	47	47	242
4.1.	Количество отремонтированных конструктивных элементов многоквартирных домов (ед.)	44	33	36	36	36	36	177
4.2.	Количество отремонтированных жилых помещений муниципального жилищного фонда (ед.)	8	21	11	11	11	11	65
5.	Объем выполненного благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов:							
5.1.	Ремонт, устройство внутриквартальных проездов, подъездных путей (кв.м)	5 897	17 093,85	15 370	13 138	15 370	13 138	74 109,85
5.2.	Ремонт, устройство тротуаров (кв.м)	3 055	2 856,9	0	0	0	0	2 856,9
5.3.	Ремонт, устройство гостевых мест стоянки автотранспорта (кв.м)	2 000	1 014,75	0	4 301	0	4 301	9 616,75
5.4.	Перемещение, хранение и утилизация брошенных транспортных средств, находящихся на дворовых территориях города (ед.)	2	50	50	50	50	50	250
6.	Общая площадь ветхого жилищного фонда, жилищного фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками и бесхозных строений, используемых гражданами для проживания, в соответствии с которой производится	123,4	121,2	112,26	112,26	112,26	112,26	112,26



	начисление платы за жилое помещение для населения и предоставляется субсидия на компенсацию недополученных доходов при оказании населению жилищных услуг, включая вывоз жидких бытовых отходов, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (тыс. кв.м)							
7.	Утверждение программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Нижневартовск на период до 2035 года (ед.)	0	1	0	0	0	0	1
8.	Обеспечение актуального состояния утвержденных схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения города (ед.)	0	3	3	3	3	3	3
9.	Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (%)	84,6	84,6	84,6	84,6	84,6	84,6	84,6

Приложение 2 к постановлению администрации города от 27.01.2017 №115

Таблица 2

Перечень основных мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Нижневартовска на 2016-2020 годы»

№ п/п	Основные мероприятия муниципальной программы (связь мероприятий с показателями муниципальной программы)	Ответственный исполнитель муниципальной программы	Источники финансирования	Финансовые затраты на реализацию муниципальной программы (тыс. руб.)					
				всего	2016 год	2017 год	2018 год	2019 год	2020 год
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Цель: улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг населению и обеспечение устойчивого функционирования и развития жилищно-коммунального хозяйства города									
Задача 1. Создание условий для развития коммунального хозяйства и повышения качества коммунальных услуг									
1.1.	Капитальный ремонт объектов коммунального комплекса (показатели 1, 2)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет автономного округа	129 052,68	24 480,28	26 143,10	26 143,10	26 143,10	26 143,10
			бюджет города	836 091,36	150 696,48	171 348,72	171 348,72	171 348,72	171 348,72
			всего	965 144,04	175 176,76	197 491,82	197 491,82	197 491,82	197 491,82
1.2.	Технологические разработки для обеспечения реализации действующего законодательства (показатели 7, 8)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет автономного округа	0	0	0	0	0	0
			бюджет города	12 950,00	8 950,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00
			всего	12 950,00	8 950,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00	1 000,00
Итого по задаче 1			бюджет автономного округа	129 052,68	24 480,28	26 143,10	26 143,10	26 143,10	26 143,10
			бюджет города	849 041,36	159 646,48	172 348,72	172 348,72	172 348,72	172 348,72
			всего	978 094,04	184 126,76	198 491,82	198 491,82	198 491,82	198 491,82
Задача 2. Обеспечение равных прав потребителей на получение энергетических ресурсов									
2.1.	Регулирование роста платы населения за поставляемые энергетические ресурсы (показатель 3)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет автономного округа	15 995,60	2 409,30	3 213,50	3 457,60	3 457,60	3 457,60
			бюджет города	0	0	0	0	0	0
			всего	15 995,60	2 409,30	3 213,50	3 457,60	3 457,60	3 457,60
Итого по задаче 2			бюджет автономного округа	15 995,60	2 409,30	3 213,50	3 457,60	3 457,60	3 457,60
			бюджет города	0	0	0	0	0	0
			всего	15 995,60	2 409,30	3 213,50	3 457,60	3 457,60	3 457,60
Задача 3. Создание условий для улучшения технического состояния жилищного фонда									
3.1.	Содействие проведению капитального ремонта многоквартирных домов (показатель 4.1)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет города	204 283,36	47 840,64	39 110,68	39 110,68	39 110,68	39 110,68
			бюджет автономного округа	0	0	0	0	0	0
			всего	204 283,36	47 840,64	39 110,68	39 110,68	39 110,68	39 110,68
Итого по задаче 3			бюджет автономного округа	0	0	0	0	0	0
			бюджет города	204 283,36	47 840,64	39 110,68	39 110,68	39 110,68	39 110,68
			всего	204 283,36	47 840,64	39 110,68	39 110,68	39 110,68	39 110,68
Задача 4. Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов									
4.1.	Организация и обеспечение условий для проведения благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов (показатель 5)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет автономного округа	11 152,80	11 152,80	0	0	0	0
			бюджет города	98 161,62	15 961,92	20 550,00	20 550,00	20 550,00	20 550,00
			всего	109 314,72	27 114,72	20 550,00	20 550,00	20 550,00	20 550,00
Итого по задаче 4			бюджет автономного округа	11 152,80	11 152,80	0	0	0	0
			бюджет города	98 161,92	15 961,92	20 550,00	20 550,00	20 550,00	20 550,00
			всего	109 314,72	27 114,72	20 550,00	20 550,00	20 550,00	20 550,00
Задача 5. Поддержка жилищного хозяйства									
5.1.	Обеспечение благоприятных и безопасных условий проживания граждан в жилищном фонде (показатели 4.2, 6)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет города	479 239,90	96 159,90	95 770,00	95 770,00	95 770,00	95 770,00
			бюджет автономного округа	0	0	0	0	0	0
			всего	479 239,90	96 159,90	95 770,00	95 770,00	95 770,00	95 770,00
5.2.	Реализация управленческих функций в области жилищно-коммунального хозяйства (показатели 1-9)	департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города	бюджет города	87 924,40	87 924,40	0	0	0	0
			бюджет автономного округа	0	0	0	0	0	0
			всего	87 924,40	87 924,40	0	0	0	0
Итого по задаче 5			бюджет автономного округа	0	0	0	0	0	0
			бюджет города	567 164,30	184 084,30	95 770,00	95 770,00	95 770,00	95 770,00
			всего	567 164,30	184 084,30	95 770,00	95 770,00	95 770,00	95 770,00
Всего по муниципальной программе			бюджет автономного округа	156 201,08	38 042,38	29 356,60	29 600,70	29 600,70	29 600,70
			бюджет города	1 718 650,94	407 533,34	327 779,40	327 779,40	327 779,40	327 779,40
			всего	1 874 852,02	445 575,72	357 136,00	357 380,10	357 380,10	357 380,10

ПОЗДРАВЛЯЕМ И ВЫИГРЫВАЕМ!

Авторы лучших
(по мнению редакции)
поздравлений получают приз

14 февраля

День всех
влюблённых



День защитника
Отечества



Международный
женский день

Газета «ВАРТА» объявляет
специальную акцию!

Вы сможете
опубликовать
поздравление с этими
праздниками для
дорогих вам людей
в нашей газете.

Обращайтесь по адресу:

проспект Победы, 7,
редакция газеты
«Варта»,
тел. 41-38-06.

СПЕЦ. ЦЕНА
~~400~~
300
рублей



В ПРОДАЖЕ ИМЕЮТСЯ:

- Членская книжка владельца гаража;
- Книжка огородника;
- Трудовая книжка (а также вкладыш);
- Пенсионное удостоверение.

Обращайтесь по адресу:
проспект Победы, 7,
редакция газеты
«Варта»,
тел. 41-38-06.

ЛЕГКО И ИНТЕРЕСНО!

Научитесь складывать
чудесные фигурки
из бумаги в технике
ОРИГАМИ!

折紙

Отличный способ
развить
логическое
мышление ребёнка.

Наборы с пошаговой инструкцией можно приобрести по адресу:
проспект Победы, 7, редакция газеты «ВАРТА».
Справки по тел. 41-38-06.

БАЛКОННЫЕ РАМЫ -
пластиковые и деревянные.
Внутренняя и наружная отделка.
СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ ДОМОВ.
Пенсионерам - скидка.
Тел.: 61-88-04, 61-88-35.

Ответы на сканворд,
опубликованный в №17 «Варты»
от 31 января 2017 года.

	Б	Е	З	Р	А	Б	О	Т	Н	А	Я		
	Р	А	Ы	Е	Н								
	У	М	Ы	С	Е	Л	С	Е					
	А	П	О	П	Л	А	Т	А					
	А	К	С	Е	Л	Е	Р	А	Т	О	Р		
	А	Е	У	О	Б								
	С	Л	У	Х	А	Ч	С	Е	М	Г	А		
О	Т	Г	У	Л	А	Л	О	Э	Х	Р			
Б	О	О	Д	У	Р	Ь	П	Р	И	Ж	И	М	
В	А	Р	Я	Г	И	О	Б	О	И	Д	У	В	Р
О	О	А	В	И	З	О	К	О	Н	И	Н	А	
З	У	Д	И	Н	А	А	М	Б	А	А	Р	А	К

Утерянный военный билет,
выданный на имя Дмитрия Владимировича Чикишева,
прошу вернуть. Тел. 8-992-350-16-72.

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна

Принимая: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и померельника.

Газета перерегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПН № ТУ 72-0461/01 от 31 мая 2012 г.
Режаммируемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и ИТО -
Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -
Тилина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -
Шнеур Александр Олегович - 41-77-81

Выпускающий редактор -
Плецак Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Редакторы отделов -
Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37
Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Заведующая отделом -
Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Корреспонденты -
Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Мусина Альбина Тасфиловна - 41-79-50
Чурбанова Анна Анатольевна - 41-79-50

Художественный редактор -
Плецкий Михаил Михайлович - 24-31-77

Дизайнер -
Пашков Денис Владимирович - 24-31-77

Рекламный отдел -
Тюрюкова Марина Артуровна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -
Ашихмина Наталья Николаевна - 24-70-76

Прием типографских заказов -
Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -
Гасанова Гюльгара Шихамировна

Технический редактор -
Белых Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение
внештатных авторов
и не несёт ответственности
за содержание их материалов.
Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счёта,
предъявляемого рекламодателю
к оплате.

За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема
полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневарт-
овска - редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00.
Тел./факс 41-38-06.

Тираж
8256

№18 (6850)
подписан в печать: 31 января 2017 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00